

С праздником,
милые женщины!



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	4 марта, ЧТ	-15	
5 марта, ПТ	-5		-2
6 марта, СБ	-4		-2
7 марта, ВС	-5		-2
8 марта, ПН	-6		0
9 марта, ВТ	-10		-7
10 марта, СР	-17		-8

Образ ЖИЗНИ

Издаётся с 4 декабря 2004 г. **Регион**

Еженедельная независимая газета для жителей Причулымья WWW.OBRAZ-ASINO.RU

№9 (849) 4 марта 2021 г.

ПРОГРАММА ТВ

СКАНВОРД

Ангелы всегда рядом



Симпатичные ангелочки охраняют мир и любовь в семье Ирины Рыжковой

4 СЕЗОНА Универсал «Сибиряк» 1-й этаж
доступно: ежедневно, только

МАГАЗИН РАСПРОДАЖА
Для вас, милые женщины,
с 8 Марта

ОГРОМНАЯ РАСПРОДАЖА
ПЛАТЬЕВ, БЛУЗ, ЮБОК

-500 р. -900 р. -1500 р.

СТАТУС
Подарите всем
стабильных женщин
в этот день рождения
8 Марта!

Предлагаем

ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ
ОДЕЖДЫ, ОБУВИ И СУМОК

Скидки, подарочные сертификаты*

г. Асино, ул. Ленина, 50/2

Читайте на стр. 8

МАГАЗИН ПЕКТР
ПРЕДЛАГАЕТ:

- САДТЕХНИКА, КАРНИЗЫ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- НАСОСЫ, АВТОМОЙКИ
- ДЫМОХОДЫ, ТРУБЫ СЕНДВИЧ
- УТЕПЛИТЕЛИ, МЕТАЛЛОПРОКАТ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- ОБОИ
- ЛИНОЛЕУМ
- ПЕНОПЛАСТ
- ТАЧКИ
- ЛЮСТРЫ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ

Новое поступление
КОВРОВ, ПАЛАСОВ, ДОРОЖЕК
В АССОРТИМЕНТЕ

СКИДКИ*
на электроинструменты

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

С Международным женским днём 8 Марта!

Дорогие жительницы Томской области!

От всего сердца поздравляем вас с Международным женским днём 8 Марта!

Самый первый весенний праздник наполнен нежностью, любовью, ароматом цветов и самыми искренними словами в адрес прекрасной половины человечества. Хотя нет таких слов, которыми можно сполна выразить свои чувства. Ваши обаяние, доброжелательность, красота и мудрость — пожалуй, главные движущие силы на планете.

Искренне желаем счастья, любви, весеннего настроения, цветов, комплиментов, улыбок и восторженных взглядов! Пусть каждый день вашей жизни будет прекрасным!

Губернатор Томской области Сергей ЖВАЧКИН.
Председатель Законодательной Думы Томской области Оксана КОЗЛОВСКАЯ.

Дорогие наши женщины!

Примите сердечные поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Символично, что один из самых прекрасных праздников приходится на начало весны, когда оживает Земля, пробуждается природа и под яркими солнечными лучами распускаются первые цветы. Этот день стал для всех нас символом любви и красоты. Матери, жёны, дочери — самые любимые и дорогие в жизни люди. С вами неразрывно связаны вечные человеческие ценности: Любовь, Семья, Дети, родной Дом — всё, что незыблемо и дорого нам на этом свете. Благодаря вашим ежедневным заботам в наших домах тепло и уютно, умными и здоровыми растут наши дети, спокойно и уверенно чувствуют себя мужчины.

Милые женщины! Пусть в ваших семьях царят уют и благополучие. Пусть любящие и любимые оберегают вас от невзгод, и ничто не омрачит женского счастья. Здоровья вам, душевного покоя и всего наилучшего!

С уважением глава Асиновского городского поселения А.Г. КОСТЕНКОВ.

Дорогие, милые женщины!

Сердечно поздравляю Вас с самым красивым и светлым весенним праздником!

Природа наделила женщин красотой и неиссякаемой энергией, душевной нежностью и беззаветной преданностью, жизненной мудростью и удивительным терпением. Вы храните семейный очаг, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности, оставаясь при этом всегда молодыми и прекрасными.

В этот весенний день желаю Вам улыбок, замечательного праздничного настроения, семейного счастья, благополучия!

Депутат Законодательной Думы Томской области О.В. ГРОМОВ.

Дорогие женщины-матери, жёны, сёстры, дочери, подруги, коллеги!

Праздник 8 Марта не зря является одним из самых любимых в народе, потому что в этот день мы чтим и славим прекрасную половину человечества — наших самых любимых, красивых, добрых, нежных и ласковых женщин.

Без женщины-матери не было бы ни учёных, ни президентов, ни великих спортсменов и писателей, ни героев Отечества и рядовых защитников страны, ни металлургов, ни строителей. Словом, всех тех, кого мы называем народом нашей большой Родины. Наша женщина, кроме того, что ей природой предназначено быть Матерью, ещё и вносит большой вклад в развитие страны.

Низкий вам поклон, милые женщины, наши восхищение и благодарность. Здоровья вам, любви и весеннего настроения!

Мужчины районного совета ветеранов.



Евгений Ковалевский с учениками школы посёлка Новый.

Сельские ребята будут познавать мир

В Первомайском и Зырянском районах открылись клубы реальной географии

В шести районах Томской области: Зырянском, Первомайском, Кривошеинском, Бакчарском, Тегульдетском и Шегарском — реализуется пилотный проект Томского отделения Русского географического общества, задача которого — привлечь сельских школьников к знакомству с родным краем, повысить их знания по экологии и географии. Проект предусматривает открытие клубов реальной географии, в которых школьники будут заниматься проектной деятельностью, участвовать в конкурсах, викторинах по географии и экологии, туристических походах, конференциях Томского государственного университета. Первый такой клуб был открыт в селе Зырянском, второй — в с. Первомайском.

Зырянские и первомайские школьники познакомились с известным томским путешественником Евгением Ковалевским, который рассказал, насколько интересно и увлекательно познавать мир.

Назначен новый главврач

В Первомайской районной больнице опять сменилось руководство

За последние годы в Первомайской районной больнице уже несколько раз сменилось руководство. На этот раз губернатор Томской области Сергей Жвачкин назначил на должность главного врача Андрея Сидоренко, ранее возглавлявшего медсанчасть МВД России по Томской области. В 1998 году Андрей Григорьевич окончил военно-медицинский факультет Сибирского государственного медицинского университета по специальности «лечебное дело», в 2006 году защитил кандидатскую диссертацию. В 2014-м и в 2019-м прошёл профессиональную переподготовку по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье». С 2001 по 2020 годы нёс службу в органах внутренних дел, завершив её в звании полковника. В 2015 году был назначен на должность начальника медико-санитарной части МВД России по Томской области.

25 февраля нового руководителя коллективу больницы представил начальник департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев.

Битва лидеров и интеллектуалов

Определены имена финалистов районного конкурса «Ученик года»

В прошлую пятницу в ЦТДМ были приглашены члены жюри традиционного районного конкурса «Ученик года». Им предстояло познакомиться с конкурсантами заочно: ребята представили свои визитки в формате видеороликов, объединённых темой «Поколение N».

До конкурса визиток после оценки портфолио были допущены восемь школьников. Трое из них учатся в школе №4. Юлия Матвеева активно занимается изучением современных технологий в «Точке роста», участвует в олимпиадах, играет в школьной команде КВН и пишет статьи для газеты «Юнкорское вдохновение», которая выпускается на базе центральной библиотеки. Вячеслав Епифанов очень любит царю наук, но в то же время успешно участвует в олимпиадах и по другим школьным предметам: информатике, литературе, биологии, экологии, ОБЖ, экономике. Парень самостоятельно освоил два языка программирования и мечтает получить образование, связанное с информационными технологиями. В Вячеславе удачно уживаются физик и лирик: он пишет рассказы и стихи. Ещё одна ученица этой школы, Ульяна Пономарёва, любит изучать иностран-

ные языки, увлекается мыловарением и рукоделием.

Алёну Красноперову из Ягодного многие знают по её литературному творчеству. Девочка, вдохновлённая красотами родной природы, пишет прозу, участвует в конкурсах чтецов и юных писателей. У неё даже издана собственная книга «О чём шепчет ветер». Ведёт активную исследовательскую деятельность в области изучения истории родного села в годы Великой Отечественной войны. Занимается спортом, участвует в школьных и районных соревнованиях. Своим хобби считает кулинарию.

Гимназия была представлена двумя ученицами. Екатерина Слободчикова рассказала в своём видеоролике, что любовь к детям привела её к работе вожатой. Каждый год она участвует в конференциях: все её проекты и исследования связаны с точными науками — математикой и физикой. Занимается созданием роботов и их программированием. Окончила ДШИ по классу фортепиано и самостоятельно освоила игру на гитаре и укулеле.

Любимыми школьными предметами Ксении Азаровой являются химия и биология. В этих

областях она и занимается исследовательской работой, участвует в олимпиадах. Кроме того, принимает активное участие в спортивных мероприятиях и является членом районного волонтёрского движения «Пламя».

В числе претендентов на звание ученика года — парни из сельских школ. Никита Стародубцев из Ново-Кускова — постоянный участник олимпиад различных уровней, увлекается 3D-моделированием. Сергей Хаустов из Батурина — палочка-выручалочка в школе, так как без него не проходит ни одно мероприятие, и гордость родителей: Сергей может своими руками смастерить для дома нужный предмет мебели и отремонтировать двухколёсную технику.

Оценки, выставленные членами жюри после просмотра визиток, позволили выйти в финал Екатерине Слободчиковой, Ксении Азаровой, Юлии Матвеевой, Алёне Красноперовой, Вячеславу Епифанову и Сергею Хаустову. Все шестеро финалистов встретятся теперь на очном этапе, который планируется провести 19 марта. Вот только поддержать участников друзьям и одноклассникам не удастся: мероприятие пройдёт при пустом зрительном зале.

На лыжне —

только школьники

Лидерами стали ученики школы №4 и села Батурино

В конце февраля на лыжной базе прошло традиционное открытое лично-командное первенство по лыжным гонкам на приз 370-й гвардейской стрелковой дивизии. Оно всегда бывает массовым, так как собирает на старте школьников из нашего и соседних районов. Нынче вместе с асиновцами на лыжню вышли зырянцы. Всего за награды боролись 160 ребят от 10 до 18 лет. Согласно возрастному критерию, были выбраны и дистанции: 1, 2 и 3 километра.

Лучшие результаты в своих группах продемонстрировали Кирилл Астафьев, Елена Матвеева, Глеб Войцеховский, Александр Никитин, Антон Травников (школа №4), Кристина Хаустова (Батурино), Екатерина Кирсанова (школа №1), Анастасия Пигукова (Ягодное).

Вторые места заняли Кирилл Мордашов (школа №1), Надежда Сейвальд, Мария Шахматова (Батурино), Кирилл Никитин (школа №4), Татьяна Гордеева, Аким Алексеев (Зырянское), Александр Кобыхно (Ягодное), Никита Жигулин (ДЮСШ-2). Третьими стали Александр Обеднин, Софья Кисляченко, Арина Пигулевская (Батурино), Никита Канаев (Зырянское), Мария Белкова (школа №4), Диана Лихачёва (Ягодное), Егор Пьянков (Минаевка) и Андрей Зайченко (ДЮСШ-2).

Среди городских школ наибольшее количество призовых мест, в том числе первых, — в копилке учеников школы №4. Их сборная и заняла первое место в турнирной таблице. У гимназистов — второе место, у лыжников из первой школы — третье. Среди сельских школ уже несколько лет подряд нет равных Батуринской. На втором месте — Ягодненская, на третьем — Больше-Дороховская.

Работа редакции в праздничные дни

6, 7 и 8 марта в редакции газеты «Образ Жизни» — нерабочие дни.

Вновь

на пожаре

погибли люди

СК проводит проверку по факту гибели двух человек

в деревне Уйданово Первомайского района

В ночь на 28 февраля произошёл возгорание в одной из квартир двухквартирного жилого дома в деревне Уйданово. При тушении пожара спасатели обнаружили тела женщины и мужчины. Личности погибших установлены, ими оказались хозяйка квартиры, пенсионерка 1956 года рождения, и её сын-инвалид 1980 года рождения. Предварительная причина возгорания — неосторожное обращение с огнём. Скорее всего, мужчина заснул с непотушенной сигаретой.

На месте происшествия сотрудником следственного комитета был произведён осмотр, назначены судебные медицинские и пожаротехническая экспертизы, опрошены очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Необходимо отметить, что обстановка с пожарами в Первомайском районе по-прежнему остаётся тяжёлой. С начала 2021 года погибли уже 4 человека.

С главой — о главном

О ситуации с коронавирусом, ходе газификации, строительстве и ремонте социальных объектов и дорог — в интервью с главой Асиновского района Н.А.Данильчуком

■ Екатерина КОРЗИК



— Николай Александрович, не получилось встретиться с вами в преддверии Нового года, чтобы по традиции вместе подвести итоги 2020-го и рассказать о планах на 2021-й. Причиной стал подкосивший вас коронавирус. Тяжело болели?

— Признаться, болезнь протекала нелегко. Узнал, что такое реанимация. Восстанавливаться приходится до сих пор. Хочу поблагодарить асиновских и томских медработников за внимание ко всем своим пациентам. Заболеваемость в регионе, в том числе в Асине, идёт на спад. Финансовая поддержка из районного бюджета на оперативное проведение пцр-тестов, чёткое выстраивание руководством районной больницы алгоритма действий, выдача бесплатных лекарств лечащимся на дому, открытие респираторного госпиталя на базе АРБ — всё это позволило стабилизировать ситуацию. Тем не менее расслабляться пока рано. Число регистрируемых заболеваний сокращается, но количество умерших всё ещё остаётся высоким, поэтому обращаюсь ко всем землякам с просьбой: берегите себя, соблюдайте все меры предосторожности, присоединяйтесь к массовой вакцинации.

— Раз уж мы заговорили об инфекционной болезни, давайте затронем тему обещанного областью в 2021 году ремонта инфекционного отделения. В программе модернизации первичного звена областного здравоохранения этот объект много лет стоял в первых строках, но всякий раз проведению ремонта что-то мешало. Как думаете, на этот раз не дадут задний ход?

— Жизнь иногда преподносит неприятные сюрпризы. Будем надеяться, что в этот раз всё срастётся, и планируемые работы начнутся во втором полугодии, в том числе и строительство детской поликлиники. Для старта всё готово: на оба объекта есть проектно-сметная документация, которая сейчас проходит экспертизу, определено место для будущей поликлиники.

— В этом году в городе продолжится третий этап строительства газопровода низкого давления. На каких улицах начнётся прокладка газопроводов-вводов к частным домовладениям?

— В соответствии с проектно-сметной документацией в 2021 году предполагается прокладка газопроводов-вводов к частным домовладениям, расположенным на улицах Сельской, Крайней, Ивана Буева, Лазо, Фурманова, Николая Довгалюка, им. Щорса, Разведчиков-добровольцев, Челюскина, Октябрьской, им. В.Чапаева, Лермонтова, Советской, Садовой, Стадионной, Заводской, Юго-Западной, Болотной, Переездной, Новой, Дальней, а также на переулках Советском, Линейном, Глухом, 1-м Заводском, 2-м Заводском, Проходном, Луговом. Всего — 1 тысяча адресов. Собственники этих территорий будут уведолены о начале работ. В случае несогласия с ними после получения уведомления следует обратиться в администрацию Асиновского района для оформления заявления об отказе в осуществлении данного мероприятия, предварительно оповестив о своём решении по контактному телефону 8 (38241) 2-27-88. Надеюсь, что таких заявлений не будет. Земляки должны понимать, что газификация им выгодна. Во-первых, стоимость земельного участка при наличии на нём газопровода-ввода станет на порядок дороже, во-вторых, если в будущем вы измените своё решение, то будете вынуждены самостоятельно проходить ряд процедур по подводу трубы, согласовываниям с газораспределительной организацией. Оплата работы придётся за свой счёт. Что касается газовых котельных, то часть из них мы планируем запустить в работу уже в отопительный сезон 2021 — 2022 годов.

— Огромные деньги были вложены за последние несколько лет в реконструкцию Орловского водозабора, но нарекания со стороны потребителей на качество воды до сих пор остаются. В чём проблема?

— В старых и ветхих водопроводных сетях, которые всё чаще дают о себе знать серьёзными авариями. Во время визита губернатора в Асино я озвучивал эту проблему, но сейчас в приоритете — газификация. Пока её не закончим, федерация и область в этом деле не помощники, а самим такие затраты не потянут.

— Асиновский район несколько лет подряд лидирует среди муниципалитетов области, своевременно и качественно выполняя взятые на себя обязательства по ремонту дорог. В этом году сохраним лидерство за собой?

— В рамках субсидии, предоставленной в 2021 году из областного бюджета, планируется выполнить работы по ремонту участков автомобильных дорог общей протяжённостью 4,15 км, в том числе порядка 3 км — с асфальтобетонным покрытием. Должны освоить денежные средства на сумму более 38 млн руб., в том числе 36 млн руб. — областной бюджет, остальное — наше софинансирование. Работы пройдут во всех поселениях Асиновского района. Торги на определение подрядчика уже завершены, старт ремонту будет дан с приходом тепла. Также продолжится ремонт улицы Ленина в рамках уже другой программы — «Комфортная городская среда». Отрадно, что дороги и территории, подлежащие первоочередному ремонту и благоустройству, выбирает само население путём рейтингового голосования.

— Сейчас вообще действует много программ и проектов, в реализации

которых населению можно и нужно принимать участие. К примеру, «Инициативное бюджетирование». В прошлом номере газеты мы опубликовали итоги этого конкурса. В перечень победителей вошли 7 проектов от Асиновского района. Деньги выделят на капитальный ремонт пешеходной дорожки в селе Новиковка, обустройство детских площадок в деревнях Победа, Мало-Жирово, Латат и кладбищ в Тихомировке, Казанке, Копыловке. Неплохо, конечно, но это смотря с чем сравнивать. В Первомайском районе реализуют целых 17 (!) проектов. В отличие от нас там благоустроят не только сельские кладбища и детские площадки, но и стратегически важные объекты: водопроводные участки, водонапорные башни и т.д. Почему наши поселения скромничают, ведь проблем тоже выше крыши?

— В основу «Инициативного бюджетирования» заложен механизм расходования бюджетных средств при непосредственном участии населения. Вы обратили внимание, что в списке объектов для благоустройства фигурирует много маленьких деревень? Чем меньше деревня, тем больше жителей готовы поддержать возможные преобразования своим трудовым участием или финансово. А чем развитей село, тем труднее расшевелить людей. Некоторые граждане даже умудряются обвинить глав сельских поселений в том, что они устраивают незаконные поборы. Обидно, хлопотно, тем не менее я настаиваю на том, чтобы руководители муниципалитетов продолжали работать в этом направлении и убеждали людей в необходимости участия в этой замечательной программе.

— Николай Александрович, в последнее время особое внимание уделяется развитию села Ягодное. На последнем заседании Думы Асиновского района депутаты проголосовали за выделение средств на софинансирование программы «Комплексное развитие сельских территорий», направив их на строительство очистных сооружений, — опять в Ягодном. Может, пора заняться другими сёлами?

— Москва сегодня готова финансово поддерживать только те территории, где есть развитие. В Ягодном оно есть во многом благодаря имеющемуся крупному производству, там идёт прирост численности населения. Поэтому село одним из первых в области включили в программу «Комплексное развитие сельских территорий» и провели там ремонт и реконструкцию социальных объектов и инфраструктуры. Сейчас кардинально меняется подход к реализации программы, и, чтобы в неё попасть, наряду с проектами по ремонту социалки должны быть и инфраструктурные: по газификации, строительству дорог, очистных сооружений. Если есть возможность в Ягодном отказаться от выгребных ям в пользу очистных, согласитесь, этим грех не воспользоваться. О других сёлах мы, кстати, тоже не забываем. Уже потрачены районные средства на подготовку проектно-сметной документации для ремонта школ в Новониколаевке и Новокусково. Надеемся, что в 2022 — 2023 годах эти объекты тоже попадут в комплексную программу, и затем мы последовательно продолжим в её рамках ремонтировать дороги и тротуары, объекты ЖКХ, улучшать освещение, тем более, что программу продлили до 2030 года.

Перечень планируемых к ремонту участков автомобильных дорог

Ул. Новая от пересечения с ул. им. Волкова до автодороги Асино — Камаевка в д. Феоктистовка.

Ул. Комсомольская от трассы Асино — Батурино до ул. Совхозной в с. Новониколаевка.

Ул. Школьная от дома №1-в до дома №1-б и участок напротив здания школы в с. Ягодное.

Ул. Промышленная на участке от ул. Центральной до пер. Промышленного в с. Батурино.

Автомобильная дорога на участке от ул. имени Б.Н.Сидоренко по ул. Лесная до ул. Советская, 10 в п. Светлый.

Ул. Береговая от ул. Школьной до перекрёстка с ул. Береговой в с. Новокусково.

Ул. Спортивная от пер. Спортивного до ул. Школьной в с. Новокусково.

Ул. Строителей от ул. им. Ивана Черных до ул. Боровой в г. Асино.

Ул. имени Ленина от ул. им. В.Чапаева до ул. Сельской в г. Асино.

— На днях по иску Томской межрайонной природоохранной прокуратуры суд исключил территорию памятника природы «Болотное урочище «Челбак» из границ арендованного участка лесного фонда. В то же время заготовка леса рядом со Старо-Кусково была признана вполне законной, что вызвало немало недовольства со стороны местных жителей, любящих эти места. Скажите, неужели нельзя запретить рубить лес в окрестностях населённых пунктов, где люди отдыхают, рыбачат, собирают грибы, шишки, ягоды...

— Можно. Для этого в поселении нужно провести сход граждан и вместе с сельской администрацией принять решение о создании особо охраняемой природной территории. При этом необходимо учесть, что вместе с этим решением поселение автоматически берёт на себя ответственность за содержание этой территории, её охрану, защиту от лесных пожаров. Главы всё понимают и поэтому не особо хотят идти на это. «Моторчиком» должны стать сами жители, но пока такой инициативы от них не поступало.

Что люди хотят изменить к лучшему в своих сёлах и деревнях, они могут высказать во время моих рабочих поездок по району, которые стартовали 26 февраля в селе Батурино и продолжились 2 марта в Новониколаевке. 4 марта состоится встреча с гарьевцами, 11 — с Новокусковцами, 16 — с жителями п. Светлый и Новиковки, 18 — с ягоденцами и 23 — с большедороховцами. Мне бы очень хотелось, чтобы те, у которых есть вопросы или претензии к работе власти, активно приняли участие в этих встречах и не считали их пустой формальностью. Всё, что зависит от руководства района, поселений, на что хватит финансовой обеспеченности, мы постараемся решить.

Слова любви для мам

Накануне праздника читатели рассказали о своих замечательных мамах



Дарья ПАЛЬЦЕВА, 20 лет, г. Асино

Мы — как две подружки

— В семье я единственный ребёнок, поэтому любовь и забота, тепло и ласка мамы Светланы Геннадьевны Пальцевой — только мне одной. Для меня нет ближе человека, чем она. У нас не бывает разногласий, мы всегда советуемся друг с другом. Мы настолько близки, что я могу сказать: мама — моя самая лучшая подруга. Ей я доверяю все секреты, с ней делюсь своими мыслями, переживаниями. Она всегда поможет и подскажет, как вести себя в той или иной ситуации.

Мы идём по жизни вместе. Даже в женских пристрастиях мы подружки. Например, если мама делает маникюр, то советуется со мной, какой лак использовать или какой дизайн сделать. Я поступаю так же. Мы понимаем друг друга с полуслова. Когда мама чем-то расстроена, то и у меня на душе неспокойно. Когда ей хорошо, мне хорошо вдвойне. У нас общие увлечения. Любим вышивать, вместе что-нибудь готовить, печь. Огородные хлопоты тоже делим пополам. Нехватку рядом мамочки я ощутила, когда стала студенткой. Особенно тяжело было на первом курсе. Очень по ней скучала, домой хотела, чтобы оказаться рядом, почувствовать её тепло, прижаться, обнять. Сейчас я учусь уже на третьем курсе. Мы каждый день с мамой созваниваемся, можем подолгу говорить обо всём. Но мне всё равно её не хватает.

Я уже вступаю в свою взрослую самостоятельную жизнь, но для мамочки всегда остаётся её маленькой дочкой. Хочу пожелать, чтобы мама никогда не знала печали, а я постараюсь сделать всё, чтобы она могла мною гордиться.

Ангелина ЛЕЩЁВА, 12 лет, г. Асино

Самый близкий человек

— Моя мама Светлана Сергеевна Лещёва очень добрая. Даже когда на меня сердится, это длится недолго. Бывает, что я разочаровываю её, получаю не очень хорошие оценки в школе, и тогда мама огорчается. Она переживает за меня, может и поругать. Но быстро отходит и начинает помогать мне в учёбе: где я не понимаю, мы разбираемся вместе.

Мама воспитывает нас с братом одна. Данил уже взрослый, ему 4 марта исполнилось 18 лет. Мы стараемся быть для мамы опорой и поддержкой. Я помогаю по дому, летом поляю грядки и поливаю огород. Данил выполняет мужскую работу: чистит снег, топит печку, копает грядки. Мама работает медсестрой в бассейне. Её рабочий день заканчивается поздно вечером, поэтому к её возвращению мы стараемся сделать все домашние дела, чтобы она могла отдохнуть.

На праздники мы дарим маме подарки и делаем сюрпризы. Она всегда очень рада, когда получает от нас что-то сделанное своими руками. Мама заботится о нас и всегда переживает. Особенно её волнует наша успеваемость. Я учусь в шестом классе, а Данил в АТпромИС. Она говорит, что мы должны получить образование и хорошую профессию. Мы это понимаем и очень стараемся её не подводить. Я хожу в бассейн и в музыкальную школу, занимаюсь хореографией. Мама радуется моим успехам в плавании и всегда ходит на все мои выступления на концертах. Для меня её поддержка очень много значит.

Все втроём мы любим по вечерам гулять по улицам, разговаривать. Вместе ходим в кино, на выставки. С мамой нам всегда весело и хорошо. Хочу, чтобы моя мамулечка никогда не грустила, была счастливой и весёлой.



Ростислав ЕФИМЕНКО, 22 года, г. Асино

Подарила сказочное детство

— Маме удалось подарить нам с братом детство, очень похожее на сказку. Когда мне исполнилось пять лет, мама устроила в день рождения для меня и гостей интереснейший квест. Приключенческая игра заняла несколько часов. Нам нужно было пройти разные испытания, найти и расшифровать записки, которые вели к главному призу — праздничному тарту, испечённому мамой. Каждый Новый год благодаря маме становился сказкой с костюмами, представлениями, свечами, подарками... Так как она большая рукодельница, у меня и брата всегда были лучшие новогодние костюмы.

Считаю, что никто так вкусно не умеет готовить, как это делает моя мама. Собирая праздничный стол, она старается угодить вкусам каждого члена семьи или гостя, поэтому он всегда ломится от всевозможных яств. Вообще-то мама прекрасно владеет не только женскими навыками. Открою большой секрет: это она научила меня вкручивать шурупы, а не папа. Ещё она была первой, кому мы с братом показывали шуточные миниатюры, прежде чем выйти с ними на игру КВН. Отец сидел в зрительном зале в качестве председателя жюри, а мама — как зритель. Чтобы нас с братом поддержать, она громче всех смеялась над нашими шутками, хотя слышала их десятки раз. Это я её об этом просил, потому что реакция зала влияет на мнение жюри (смеётся — ред.). Ещё я благодарен маме за то, что она помогала мне в конкурсе «Молодые лидеры России». Благодаря маминим идеям и уверенности в себе, которую она мне внушила, я победил не только на районном этапе, но и на областном.

Мы с братом уже повзрослели, но мама — тот магнит, который тянет нас домой. По выходным и праздникам она старается собрать нас, как и прежде, за большим семейным столом. Как же я люблю эти посиделки!

Алевтина РОМАШКИНА, 66 лет, г. Асино

Всегда была сильной

— Моя мама Нина Ивановна Климова родила меня рано, когда ей только-только исполнилось 18 лет. Пробыв в декрете всего полтора месяца, вышла на работу в строительную бригаду ДЮКа и параллельно училась. В её отсутствие за мной присматривала бабушка-соседка. Отца рано не стало, поэтому поднимать меня и брата маме пришлось одной. Свой обеденный перерыв она тратила на то, чтобы прибежать домой, управиться по хозяйству, разогреть нам суп и заплести мне косички. Держала бычка, поросят и кур, в огороде выращивала всё — от овощей до ягоды. Мама никогда и никого не просила о помощи. Жили мы в деревянном многоквартирном доме, а общий туалет находился на улице. Соседям-мужикам было наплевать, что он разваливался. И тогда мама принесла с работы доски и сама сколотила новый туалет для всего дома. Так же несколько раз ремонтировала прохудившуюся крышу.

Мы редко слышали мамин смех, потому что она постоянно была в делах и заботах. Мне кажется, что счастливой я видела её только один раз, когда она купила пальто с большим песцовым воротником. Она довольно сдержанный и не особо разговорчивый человек. Хвалила меня крайне редко. После смерти отца полюбить другого мужчину не смогла, поэтому так и осталась вдовой. А ведь была красавицей, прекрасно пела и играла на балалайке.

Несмотря на свой почтенный возраст, мама до сих пор предпочитает жить самостоятельно. У неё однокомнатная квартира, где всегда идеальный порядок. Её руки постоянно чем-то заняты, чаще всего спицами или крючком. Обожают смотреть спортивные состязания и очень огорчается, когда наши проигрывают. Терпеть не может больницы и любит уединённость. Вот такая у меня необычная мама. Сильная, с характером настоящего бойца.



Сергей КОЛТАКОВ,
45 лет, с. Первомайское

Спасибо за всё!

— На своём примере наша мама Татьяна Семёновна Колтакова показывала нам с сестрой, как нужно жить и работать. Именно она воспитала во мне такие качества, как ответственность, отзывчивость, работоспособность. Мама окончила педагогический институт, факультет биологии. Работала в Первомайской школе, затем в райисполкоме. Долгое время возглавляла Центр занятости. С 2019 года она ушла на заслуженный отдых.

Человек позитивный, деятельный, мама всегда принимала активное участие во всех мероприятиях, очень любила спортивные состязания. В Центре занятости она организовала спортивную команду, которая выступала на всех районных соревнованиях. До сих пор неразлучна со спортом. Зимой катается на лыжах, летом — на велосипеде. Обожает цветы. Летом их в её палисаднике столько, что не сосчитать. Она у нас и садовод, и огородница, и отличная хозяйка.

Сколько себя помню, мама всегда была рядом в трудную минуту. Не давала учёба — подбадривала, возникали житейские проблемы — давала мудрый совет. Благодаря ей я получил высшее образование.

До сих пор мама принимает большое участие в моей жизни. Теперь она помогает нам с супругой Земфирой воспитывать наших детей. Статус бабушки делает её ещё счастливее. Своих внуков, 22-летнего Родиона и Лиду, которой сегодня исполняется 8 лет, она обожает. Конечно, Родион уже взрослый, но безмерно любит бабушку. А уж про Лиду и говорить не приходится: она без бабушки никуда. Спасибо, моя родная, что ты рядом, что даришь нам любовь и тепло.

Пользуясь случаем, хочу поздравить с наступающим праздником и свою жену, маму наших детей. Понимаю, сколько терпения, сил и любви ей требуется, ведь я зачастую задерживаюсь на службе. Даже в выходные не всегда удаётся побыть с семьёй. Поэтому на плечи супруги ложатся многие бытовые проблемы. Хочу признаться, что люблю её безмерно. Горжусь, что рядом со мной такие замечательные женщины — мои жена и мама.

Роман ИЗОТОВ, 13 лет, с. Первомайское

Нет никого роднее

— Мама — это самый родной человек. Она очень заботится обо мне и младшей сестрёнке Ане и любит нас такими, какие мы есть. Мама помогает мне в учёбе и во внеурочной деятельности. Я часто участвую в разных конкурсах. Например, недавно мы делали проекты на конкурс «Я — гражданин», и моя работа заняла первое место. В этом тоже заслуга моей мамы. Она всегда полна идей, помогает найти нестандартный подход к выполнению заданий. Я посещаю секцию волейбола, и мама радуется моим успехам в спорте. А если вдруг у меня что-то не получается и я расстраиваюсь, тогда погладит меня по голове своими тёплыми и нежными руками и скажет: «Всё будет хорошо». И становится спокойнее и увереннее.

По своему характеру мама общительная и активная. По натуре она человек творческий. Очень хорошо поёт, часто выступает на сцене. Когда я смотрю на неё из зрительного зала, мне приятно, что это моя мамочка. Много раз она выступала на фестивале «Щит и Лира», занимала призовые места. Меня она тоже приобщает к сцене.

Моя мама работает в полиции. У неё трудная профессия, но мама справляется. Приходит, правда, домой поздно, усталая, а, немного отдохнув, берётся за домашнюю работу. Мы стараемся ей помочь, чем можем. Отдыхаем мы всей семьёй. Часто катаемся с горки на плюшках, летом ездим на речку. Когда бываем в Томске, посещаем разные аттракционы, и мама вместе с нами веселится, как ребёнок. Она вообще у меня очень весёлая и понимающая. Я могу доверить ей любые секреты.

Мамочка, хочу пожелать тебе здоровья и чтоб на всё хватало сил.



Стала мамой для внука

Татьяну Михайловну Кузнецову, которая часто ездит на гастроли с театральной студией «Браво» Асиновской ДШИ, участники коллектива называют своим «доктором»: её дорожная аптечка способна дать отпор любой хвори. Она привыкла жить, всегда держа руку на пульсе. На пульсе своего внука Руслана, чьё сердце с самого рождения оказалось хрупким, как хрусталь

■ Елена СОНИНА

Омрачённое счастье

В 2005 году в жизни Татьяны Михайловны случилось самое радостное событие: старшая дочь Наталья подарила ей первого внука. Мальчик появился на свет миниатюрным, весом чуть более двух килограммов. Семья поначалу не придавала значения тому, что ребёнок был очень беспокойным, часто плакал, да так сильно, что никто, в том числе и мама, не мог его успокоить. Младенец замолкал только на руках у бабушки, которую приходилось даже вызывать с работы. Уже в младенчестве асиновские врачи определили у Руси проблемы с сердцем, но обнадежили: «Ничего страшного. До года можете жить спокойно, а потом, возможно, понадобится операция». Но страшное приближалось семимильными шагами. Ребёнок угасал на глазах: почти не спал, постоянно плакал, отказывался от еды, его тело приобретало синеватый оттенок. К трём месяцам мальчик весил всего 2800 граммов. Тревогу забила сельская медсестра, которая настояла, чтобы Кузнецовы незамедлительно отправились из Батурина, где жили в то время, в городскую больницу. Уже оттуда их госпитализировали в областной кардиоцентр.

Что пришлось пережить Кузнецовым, представить невозможно. Врачи диагностировали у младенца тетраду Фалло — так называемый «синий» порок сердца, сочетающий четыре аномалии. Было необходимо срочное хирургическое вмешательство, и уже через четыре дня ребёнок оказался на операционном столе. Врачи не давали родным утешительных прогнозов.

— В палате с дочерью и внуком лежала ещё одна молодая мамочка с новорождённым. Кардиологи, указав на того ребёнка, сказали: «Он выживет, потому что попал к нам сразу после рождения, а у вашего шансов 50 на 50. Либо умрёт, либо будет умственно отсталым», — вспоминает приговор людей в белых халатах Татьяна Михайловна. — Но судьба распорядилась с точностью до наоборот: тот младенец не перенёс операцию, а внук выжил.

Руслан после операции в буквальном смысле заново родился: стал спокойно спать, хорошо есть, набирать вес. Второй раз малыш оказался под скальпелем за несколько дней до своего первого дня рождения: врачи провели второй этап операции. На первом медики выполнили лишь половину необходимых хирургических процедур, чтобы хоть чуточку поддержать жизнедеятельность хрупкого организма.

На грани

Маленький Руслан восстанавливался и рос под присмотром не только мамы, но и бабушки. Своей родиной Татьяна Михайловна считает Батурино. Там она родилась, окончила школу. Мечтала о педагогическом образовании, но мама настаивала на медицинском. Наперекор всем девушка выбрала политехнический институт, после окончания которого уехала по распределению на Урал. Там вышла замуж, родила сначала Наталью, затем Ольгу, но семейная жизнь не сложилась, и пришлось вернуться с дочерью

ми на родину. Тогда это был преуспевающий посёлок, где имелись и садик, и школа, и больница. Татьяне Михайловне выделили жильё, предложили место в школе. По образованию она была химик-технолог, но такие учителя-предметники не требовались. Работала сначала на «продлёнке», параллельно получала в пединституте физико-математическое образование.

— Видать, от судьбы не уйдёшь, — философски размышляет моя героиня. — Хотела в школе работать — в неё и пришла. Вот так 25 лет и пролетели.

Когда учителей начало не хватать, приходилось совмещать уроки математики с преподаванием рисования, а потом стала пионервожатой. Как призналась сама, организаторская работа ей нравилась больше всего: сценарии праздников, подготовка к конкурсам... Параллельно помогала Наталье растить ребёнка, приобрела ей жильё в городе. Когда Руслану исполнилось три года, Татьяна Михайловна, чтобы дать возможность дочери выйти на работу, оформила пенсию и переехала в Асино, а Наталья — в город больших возможностей Томск.

Тогда Татьяна Кузнецова и представить не могла, что в жизни наступает самый тяжёлый период, полный боли, слёз, отчаяния и погружения в депрессию, поглотившую её почти на три года. Разрываясь с постоянно болеющим внуком между домом и больницей, женщина получала от жизни один удар за другим. Ей так хотелось разнообразить свои утомительные будни работой, но не смогла совмещать её с воспитанием ребёнка. Затем ушёл из жизни второй супруг, слегла мама, которую пришлось забрать к себе. В пять лет Русе потребовалась очередная операция: нужно было заменить клапан лёгочной артерии. И снова вертелась колесница переживаний и забот, снова неутешительные прогнозы врачей, снова стала свидетелем смерти ребёнка с таким же диагнозом, как у Руслана. После выписки из больницы приходилось контролировать буквально каждый шаг мальчика, строго ограничивать его в физических нагрузках. Поднятие тяжестей, прыжки на батутах, футбол, мальчишеские забавы и толкотня — всё было под запретом, всё могло навредить. Татьяна Михайловна пришла к такому состоянию, когда не могла ни есть, ни спать. Проблемы вытянули из неё все жизненные соки: женщина сильно похудела и находилась на грани отчаяния.

Жизнь вдохнули «Лучики»

Пенсионерку поддержала Юлия Ковалева, которая тогда, десять лет назад, только начала объединять семьи, где воспитываются «особенные» дети. Организация получила название «Лучики». Татьяна Михайловна познакомилась с Юлей на одном из мероприятий. Та пригласила бабушку с внуком посетить сеанс иппотерапии, а потом позвала в гости к «лучикам». Так и завязалась их дружба.

— Знаете, как бывает: вчера ещё не видела просвета, а сегодня всё заиграло яркими красками. Вот так же произошло и со мной. Я познакомилась с мамами из этой организации. Молодые, красивые, энергичные, они позитивно смотрят на жизнь, держа на руках своих детей с



диагнозом ДЦП. И у меня в один миг поменялось мировоззрение. А я-то чего отчаиваюсь? У меня с ребёнком не всё так сложно, как у этих семей, — вспоминает собеседница.

Совместное времяпрепровождение только множило положительные эмоции. «Лучики» регулярно встречались, участвовали в спортивных мероприятиях, праздновали совместно дни рождения, выезжали отдыхать на природу, отмечали все государственные праздники, устраивали тематические вечеринки, посещали театры, зоопарки, дельфинарии. Всё это нравилось Руслану, а значит, и его бабушке.

Материнство — в третий раз

Так случилось, что с трёх лет воспитанием Руслана занималась именно Татьяна Михайловна. Она считает, что только с внуком в полной мере смогла реализоваться как женщина-мать. Ведь её дочерей больше растила школа, где целыми днями пропадала и она сама. Мама, конечно, была в жизни мальчика, но нечасто: ни сказки на ночь, ни обучения чтению и письму, ни мудрых слов. Их отношения больше напоминали игру тепло-холодно, далеко-близко, в то время как бабушка всегда была рядом и окружала ребёнка заботой со всех сторон. Руслан чувствовал её безусловную любовь и защиту, вот почему в его детском сознании бабушка стала ассоциироваться с таким тёплым словом Мама. Так Татьяна Михайловна стала проживать свою третью по счёту материнскую жизнь: детский сад, кружки, школа...

К слову сказать, Руслан рос очень активным ребёнком. Как и все мальчишки, был неугомонным, тараторил без умолку, играл, но только всё один. Из-за жизни между больницей и домом у него начались проблемы в общении со сверстниками, он неохотно шёл на контакт и со взрослыми людьми. Вот тогда Татьяна Михайловна и решила отдать внука в театральную студию к Владимиру Баха-

реву, не потому что рассмотрела в нём артистический талант, а просто желая адаптировать к социуму. Однако Руслан уже на вступительных экзаменах раскрыл свои способности, которые год от года совершенствовались и высоко оценивались даже на международных конкурсах. Благодаря такому успеху мальчишка почувствовал уверенность в своих силах, перестал замыкаться на публике, стал общительным. А когда педагог предложил его кандидатуру на кастинг Всероссийского конкурса юных талантов «Синяя птица» в Новосибирске, произошло ещё одно судьбоносное событие. Члены жюри были в восторге от выступления Руслана, но предупредили, что конкурсный отбор он не пройдёт из-за дефектов речи, причиной которых, как выяснилось позднее, была расщелина в мягком нёбе. Очередная операция избавила его от этой проблемы.

Говорят, забота о ребёнке питает женщину, придаёт ей физические и душевные силы. И не важно, кто берёт на себя эту заботу: мама, бабушка, сестра, тётя. Вот так происходит и с Татьяной Михайловной. В свои 68 лет она прекрасно разбирается в современных технологиях, активно ведёт свою страницу в социальной сети, принимает участие в многочисленных мероприятиях, организуемых «Лучиками», занимается скандинавской ходьбой, рисованием и алмазной вышивкой. Всегда лёгкая на подъём, сопровождает внука во всех поездках. Как сама говорит, все эти годы живёт интересами Руслана и верой в лучшее. С этой верой она встретила и четвёртую операцию на открытом сердце Руслана, которую провели в прошлом году. Длилась она целых семь часов. Нужно было заменить детский клапан на взрослый, но врачи кардиоцентра обнаружили ещё одну патологию, которую не заметили ранее. «Продляем ему жизнь», — сказали они бабушке после операции. «А насколько продлится?» — Татьяна Михайловна часто задаётся этим вопросом, который никогда не даст ей покоя. И сама же отвечает: «Но я верю... Верю в то, что всё будет хорошо».

ПРОТОКОЛ публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

ЗАКЛЮЧЕНИЕ по результатам публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка

25.02.2021 г. Асино
Председатель: С.А.Кухаренко.
Секретарь: Е.В.Иванова.

25.02.2021 г. Асино

Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Ганотова О.А., Анисимова О.П., Малушко Ю.С., Григорьева Д.В., Толстая Е.Е., Шумихина И.П., жители г. Асино - 1 человек.

1) Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства (2.1)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Николая Довгалока, 9, предусмотренный градостроительным регламентом в составе Правил землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение» Асиновского района Томской области, утвержденных решением Думы Асиновского района от 24.10.2012 №193, в зоне застройки многоквартирными жилыми домами малой этажности (Ж-2).

Всего на публичных слушаниях присутствовал 1 человек - житель г. Асино.

Публичные слушания проводились в соответствии с регламентом:
- вступительное слово Председателя комиссии по землепользованию и застройке С.А.Кухаренко;
- вопросы и предложения участников публичных слушаний и ответы на них, выступление всех желающих участников публичных слушаний;
- подведение итогов публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Рассмотрение проекта постановления Администрации Асиновского городского поселения:

1) о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства (2.1)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Николая Довгалока, 9, предусмотренный градостроительным регламентом в составе Правил землепользования и застройки муниципального образования «Асиновское городское поселение» Асиновского района Томской области, утвержденных решением Думы Асиновского района от 24.10.2012 №193, в зоне застройки многоквартирными жилыми домами малой этажности (Ж-2).

Публичные слушания проводились на основании:

- Градостроительного кодекса РФ;
- Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Решения Совета Асиновского городского поселения от 03.02.2006 №14 «Об утверждении Положения «О публичных слушаниях»;
- Постановления Администрации Асиновского городского поселения от 06.04.2015 №142/15 «Об утверждении Положения о комиссии по землепользованию и застройке и ее состава»;
- Распоряжения Администрации Асиновского городского поселения от 25.01.2021 №24/21 «О проведении публичных слушаний».

Замечания и предложения участников публичных слушаний

В ходе публичных слушаний замечаний и предложений по рассматриваемому вопросу не поступало.

Заключение по результатам публичных слушаний

1. Оценив предоставленные материалы по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке, принято решение о том, что процедура проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, Томской области и Асиновского городского поселения. В связи с этим публичные слушания признавать состоявшимися.

2. Направить Главе Асиновского городского поселения настоящее заключение по результатам публичных слушаний, протокол публичных слушаний, для принятия решения по вопросу:

1) Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства (2.1)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Николая Довгалока, 9, или об отказе в предоставлении такого разрешения.

Рекомендовать Главе Асиновского городского поселения принять решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства (2.1)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Николая Довгалока, 9.

3. Настоящее заключение по результатам публичных слушаний подлежит размещению в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение».

**Председатель комиссии по землепользованию и застройке С.А.КУХАРЕНКО.
Секретарь комиссии Е.В.ИВАНОВА.**

Информирование о проведении публичных слушаний: с 28.01.2021 года по 25.02.2021 года

Сроки проведения публичных слушаний: 25.02.2021 года. Информирование жителей муниципального образования «Асиновское городское поселение» о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства на земельном участке.

1. Распоряжение о проведении публичных слушаний с указанием места и времени проведения публичных слушаний было опубликовано в Асиновской независимой районной газете «Образ Жизни. Регион» №4 (844) от 28.01.2021, размещено на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение» (<http://www.gorodasino.ru/>) в блоке «Комиссия по землепользованию и застройке».

Порядок проведения публичных слушаний

Публичные слушания проводились в соответствии с графиком.

Участниками публичных слушаний являлись граждане, проживающие в Асиновском городском поселении.

Прежде чем приступить к обсуждению, С.А.Кухаренко пояснила, что земельный участок, расположенный по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Николая Довгалока, 9, находится в зоне застройки многоквартирными жилыми домами малой этажности (Ж-2), где разрешенное использование земельного участка «индивидуальное жилищное строительство (2.1)» относится к условно разрешенному виду использования земельного участка. Согласно ст. 6 главы 2 Правил землепользования и застройки Муниципального образования «Асиновское городское поселение» для получения разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка необходимо проведение публичных слушаний в целях выявления мнения всех заинтересованных лиц по данному вопросу.

После выступления Председатель предложил присутствующим перейти к обсуждению вопроса. Поскольку вопросов и предложений от присутствующих не поступило, С.А.Кухаренко предложила участникам публичных слушаний приступить к голосованию по рассматриваемому вопросу.

Итоги голосования по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «для индивидуального жилищного строительства (2.1)», расположенного по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. Николая Довгалока, 9:

- 1) «за» - 1 голос;
- 2) «против» - 0 голосов;
- 3) «воздержался» - 0 голосов.

В заключение С.А.Кухаренко объявила, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и подготовлено заключение, которое будет направлено Главе Асиновского городского поселения для принятия решения по рассматриваемому вопросу. Протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Асиновское городское поселение», поблагодарила присутствующих за участие.

**Председатель публичных слушаний С.А.КУХАРЕНКО.
Секретарь публичных слушаний Е.В.ИВАНОВА.**

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД (№8 от 25.02.2021 г.)

По горизонтали: Барин. Зубило. Лотос. Гонорар. Ланита. Народ. Намёк. Лыгота. Орало. Папанов. Домино. Манок. Пенал. Корея. Нана. Круг. Кисет. Арни. Шуга. Арал. Такт. Дагер. Нагасаки. Агар. Кама. Тсуга. Нано. Улики. Аренда. Анфас. Шнурок. Марш. Якша. Бук. Атака.

По вертикали: Канapé. Сирена. Бульдóг. Миномёт. Ротан. Моном. Морана. Бонапарт. Романтик. Накóлка. Багор. Лития. Тарантас. Солончак. Дока. Оригами. Курага. Куна. Сага. Натура. Верона. Рапира. Лирика. Транш. Даная. Ганаш. Краб. Сам. Гер. Уна. Лут. Кок. Су.



Рецепты к праздничному столу

Первая неделя весеннего месяца в этом году начнётся сразу с двух праздников — 8 Марта и масленицы

Салат «8 Марта» с кальмарами



Отварные куриные яйца — 4 шт., кукуруза консервированная — 150 г, лук репчатый — 0,5 шт., сыр твёрдый — 70 г, майонез, соль, перец — по вкусу, уксус винный — 1 ст. л., креветки — 8 шт., консервированный или отварной кальмар — 200 г.

Нарежьте кальмар на небольшие кусочки. Кукурузу извлеките из банки, предварительно слив воду. Репчатый лук нарежьте полукольцами. Замаринуйте в винном уксусе, добавив чайную ложку сахара. Хорошо перемешайте и дайте время замариноваться (15 минут). Отварные яйца необходимо нарезать кубиками. Салат заправьте майонезом, добавьте соль, чёрный молотый перец и перемешайте. Выложите салат в сервировочное кольцо. Утрамбуйте его. Натрите на тёрке твёрдый сыр. Сделайте «шапочку». Распределите сыр равномерно, слегка придавите. Извлеките кольцо. Из креветок или колец кальмара изобразите восьмёрку на салате. Края украсьте зеленью. Место соединения украсьте кукурузными зёрнами.



Закуска «Крокусы»

Яйца — 5 шт. (крупные), творог 9% — 100 г, чеснок — 1 зубчик, майонез, соль, зелёный лук, листья салата — по вкусу, свёкольный сок — 1 стакан (свежевыжатый).

Отварите яйца вкрутую. Остудите, очень осторожно снимите скорлупу, чтобы не повредить белок. Целые варёные яйца положите в глубокую тарелочку, залейте свёкольным соком, добавьте немного холодной кипячёной воды, чтобы яйца были полностью покрыты. Оставьте на 5 минут. Окрашенные яйца достаньте, бумажным полотенцем осторожно промокните. На каждом яйце сделайте крестообразный надрез примерно до половины. Осторожно, старайтесь не повредить будущие лепестки крокуса. Маленькой ложечкой (лучше кофейной) извлеките желтки. Соедините их с творогом, чесноком, солью и майонезом. Не стоит добавлять майонеза много, иначе начинка будет жидкой и не удержится внутри яйца. Наполните кондитерский мешок желтковой массой, завяжите край, отрежьте уголок. Возьмите в руки белок, очень осторожно введите внутрь яйца кондитерский пакет и наполните яйца начинкой так, чтобы его немного «распёрло», это даст эффект открытых лепестков. На деревянные шпажки нужной длины наденьте на каждую луковое перо. Воткните стебельки в головки цветов. На тарелочку положите листья салата, сверху цветочки, перья зелёного лука.

Десерт «Сердечный»

Киви — 2 шт., хлопья кукурузные — 50 г, сыр сливочный — 200 г, сливки — 50 мл, сахарная пудра — 50 г, тесто — 50 г (песочное или слоёное — для украшения десерта).

Подготовьте крем. Сыр взбейте миксером со сливками и сахарной пудрой до воздушности. Очистите киви. Нарежьте полукругом и кругом. Круги выложите на дно крем-анки или бокала, а полукругом выложите бортик. Добавьте крем и посыпьте хлопьями. Остатки киви нарежьте кусочками и положите на хлопья. Затем снова крем и хлопья. Десерт готов, осталось украсить заранее испечённым печеньем в виде сердечек, листиками мяты и ягодой.



Салат «Для любимой девушки»

Авокадо — 2 шт., помидоры черри — 15 шт., сыр фета — 200 г, пучок листового салата, растительное масло — 3 ст. л., уксус 6% — 2 ст. л.



Нарежьте кубиками сыр фета. Дольками — помидоры черри. Так же мелко, как сыр фета, порежьте авокадо. Смешайте растительное масло с уксусом. На тарелке разложите листья салата. Сложите красиво все ингредиенты и полейте заправкой из уксуса и растительного масла.

Салат «Страсть и любовь»

Куриная грудка — 200 г, картофель — 3 шт., морковь — 1 шт., яйца — 2 шт., гранат — 1 шт., сыр твёрдый — 100 г, майонез, соль — по вкусу.

На крупной тёрке натрите картофель, выложите на плоскую тарелочку, подходящую по размеру. Сверху покройте майонезной сеточкой. Куриную грудку порежьте на мелкие кубики и выложите вторым слоем, сверху покройте майонезом. Морковь натрите на мелкой тёрке и выложите следующим слоем, снова покройте небольшим количеством майонеза. Белки отделите от желтков. Белки натрите на мелкой тёрке и выложите следующим слоем. Желтки используйте по желанию. Украсьте салат гранатом, выложив зёрна сердечком, и тёртым сыром.

Говядина, запечённая в фольге

Говядина — 800 г, кориандр, мята, орегано сухой — по 1 ч. л., оливковое масло — 2 ст. л., перец чёрный молотый, соль — по вкусу.

Мякоть говядины промыть, обсушить. Натереть оливковым маслом, сушёными травами, солью и перцем. Оставить мариноваться на 2 часа в холодильнике. Выложить мясо на двойной лист фольги. Сверху вылить остатки оливкового масла от маринада. Можно в сотейнике разогреть немного оливкового масла и обжарить мясо со всех сторон до румяной корочки. Говядину тщательно завернуть в двойной лист фольги и положить на противень или в форму для запекания. Поставить мясо в предварительно разогретую до 160°C духовку и запекать примерно 1 час. Можно развернуть говядину и снова поставить в духовку на 20 минут, чтобы получить поджаристую корочку. Но в таком случае очень легко пересушить мясо, особенно если сам кусок не очень толстый. Говядину вынуть из духовки, переложить на блюдо. Подавать можно с любым соусом.



Мясо с сюрпризом

Свинина — 850 г, филе куриное — 250 г, шампиньоны — 3 шт., луковичка — 1 шт., морковь — 1 шт., сыр — 250 г, чеснок — 1-3 зубчика, зелень, соль, перец, специи — по вкусу, соевый соус — 2 ст. л., мёд — 1 ст. л., растительное масло — 2 ст. л.

Свинину вымойте, обсушите и нарежьте. Отбейте каждый кусочек немного. Посолите, добавьте специи по вкусу. Вымойте и обсушите грибочки. Аккуратно удалите ножки. Натрите на тёрке сыр (около 100 г), соедините с измельчённой зеленью и пропущенным через пресс чесноком. Наполните шляпки полученной смесью. Под-

готовьте жаропрочную форму. Застелите фольгой и смажьте её немного маслом. Выложите на дно отбивные с небольшим нахлёстом. В центр поместите грибочки. Остатки сырной смеси выложите сверху. Куриное филе слегка отбейте. Посолите, поперчите по вкусу. Выложите ровно поверх сыра. На растительном масле обжарьте лук с тёртой морковью. Подсолите чуточку, можно добавить немного томатной пасты для цвета. Выложите овощи ровным слоем. Сверху присыпьте всё оставшимся тёртым сыром и аккуратно заверните фольгу. Отправьте форму в разогретую до 180 градусов духовку. Через час аккуратно разверните фольгу. Соедините соевый соус с мёдом и смажьте полученной смесью для аппетитной корочки. Отправьте обратно в духовку и запекайте мясо до готовности.

Блинчики под шоколадным соусом

1 яйцо, 2 ст. л. сахара, 350 мл молока, 170 г муки, щепотка соли, щепотка ванилина, растительное масло для жарки, 100 г шоколада, 200 мл сливок 10%-ной жирности, 70 г грецких орехов, 400 мл сливок 33%-ной жирности, 2 ст. л. сахарной пудры.

Яйцо взбейте с сахаром, соедините со 100 мл молока. Всыпьте муку с солью и ванилином, перемешайте. Постепенно разбавьте оставшимся тёплым молоком. Накройте полотенцем и оставьте в тёплом месте на 30 мин. Затем на растительном масле испеките блинчики. Дайте остыть.



Для соуса шоколад растопите на горячей водяной бане вместе с нежирными сливками. Орехи обжарьте и измельчите. Жирные сливки взбейте с сахарной пудрой, подмешайте орехи. Получившийся крем выложите на блинчики и каждый сверните трубочкой. Полейте приготовленным соусом.

Блинчики пикантные

100 г муки, 1 ч. л. сахара, 1 яйцо, 250 мл молока, 120 г сливочного масла, 150 г твёрдого плавленого сыра, веточки укропа, 1 зубчик чеснока, 70 г жирной сметаны, соль, молотый чёрный перец — по вкусу.



Испечь блинчики. Для начинки сыр хорошо охладить и натереть. Укроп порубить, чеснок пропустить через пресс. Сыр перемешать с укропом, чесноком и сметаной. Посолить и поперчить. Получившуюся начинку распределить по блинчикам, каждый сложить вчетверо и уложить на большую тарелку. Перед подачей на стол можно украсить красной икрой.

Острая лазанья из блинчиков

200 г муки, 200 мл молока, 5 яиц, 500 г куриного фарша, 80 мл оливкового масла, 2 перчика чили, 0,5 кг мороженого шпината, 2 помидора, 1 луковичка, 200 мл бульона, молотый чёрный перец, 250 г твёрдого сыра, соль — по вкусу.

Муку соединить с молоком, вбить 2 яйца, добавить соль по вкусу и замесить жидкое тесто. На смазанной половиной оливкового масла сковороде испечь блинчики.

Приготовить начинку. Фарш обжарить. Помидоры и лук нарезать кубиками, перец чили — колечками. Лук подрумянить в оставшемся оливковом масле, добавить шпинат и тушить 2 мин. Выложить помидоры и перец, залить бульоном и тушить 5 мин. Добавить соль и перец по вкусу и остудить. Сыр натереть. 150 г сыра добавить к шпинату. Вбить оставшиеся 3 яйца. Форму выстелить бумагой для выпекания и выложить слоями блины и начинку. Посыпать оставшимся тёртым сыром и запекать 40 мин. при 200°C.



Ангелы всегда рядом

Оксана Манжело из Первомайского и Ирина Рыжкова из Зырянского коллекционируют фигурки ангелов



На фото лишь малая часть ангелов из коллекции Оксаны Николаевны Манжело. Сейчас она насчитывает более 200 статуэток.

■ Валентина СУББОТИНА

В феврале в Первомайском КДЦ «Чулым» проходила выставка, приуроченная ко Дню всех влюблённых. На выставочных стендах была представлена коллекция фигурок ангелов Оксаны Николаевны Манжело. Сейчас у женщины насчитывается более 200 статуэток. Их она собирает уже 14 лет. Первую миниатюрную фигурку подарил сын Кирилл. По сло-

вам Оксаны, она так одиноко смотрелась на полке в шкафу, что купила несколько понравившихся фигурок и поставила их рядом. А потом родные и знакомые начали на различные праздники вместо букетов дарить сувениры в виде ангелочков. Есть среди них необычные. Например, колокольчик, подаренный односельчанкой Еленой Надриной. Эксклюзивные экземпляры Оксана привозит из дальних путешествий. Когда с ансамблем «Русинка», участницей которого она является,

была на гастролях в Крыму, купила там «южных» ангелов. Есть фигурки из Казахстана — родины Оксаны. Сейчас ждёт посылку от одноклассницы, которая отправила ей к 8 Марта ангела ручной работы.

Коллекция Оксаны Манжело многофункциональна. В ней не только сувениры, но и копилки, ёлочные украшения, цветочные горшки, мыло. Есть даже постельное бельё с изображениями ангелов. Коллекция растёт не только её стараниями и благодаря друзьям и родственникам. Оксанино увлечение даже незнакомые люди поддерживают.

— Недавно ездили с мужем в Томск, и я зашла в сувенирную лавку, — делится она. — К моему большому удивлению, продавец подарила мне свящего ангелочка. Выяснилось, что она видела по телевизору репортаж про мою коллекцию и узнала меня. Приятно!

Сейчас гостившие в КДЦ ангелочки вернулись домой, а на их место переехала коллекция мужа Оксаны Олега Николаевича Маметьева. Называется выставка «Мудрость слона». Началось увлечение тоже с подарка: соседка семь лет назад вручила мужчине на юбилей часы в виде этого животного. Теперь в коллекции чуть более ста экземпляров.

— Мы не задаёмся целью скупать все подряд фигурки, — говорят супруги. — Каждая из них связана с каким-нибудь событием или человеком, её подарившим. Поэтому все они нам дороги.



Многих ангелочков Ирине Рыжковой подарили её друзья.

некий талисман их семьи. Несколько фигурок были привезены Ириной из Хакасии, где она не раз отдыхала с супругом. Два ангелочка с голубками охраняют семейную икону.

Ирина не только принимает ангелочков в дар, но и сама любит их дарить. Есть поверье, что каждому человеку при рождении даётся свой ангел-хранитель. Поэтому, когда вы дарите кому-либо фигурку ангелочка или же получаете её в дар, знайте, что она может служить оберегом. Сестра Иры Даша получила такого ангелочка, когда родила сына, а племянница Кристина — в честь рождения дочери. Ирина надеется, что эти сувениры охраняют малышей от дурного глаза и болезней.

На 9 Мая и на Новый год дом Рыжковых украшает необычная инсталляция: ангелочки «усаживаются» на подоконники и привлекают внимание прохо-

жих. В тёмное время суток в их ладошках зажигаются свечи со светодиодными лампочками. Когда среди бумажных снежинок на стёклах мерцающие огоньки освещают фигурки, появляется ощущение волшебства.

Конечно, коллекция доставляет не только эстетическое и моральное удовольствие, но и хлопоты. Стоя на открытых полочках, фигурки пылятся, поэтому каждый месяц Ирина устраивает им душ. Моет с помощью зубной щётки, очень аккуратно, чтобы не повредить. Каждый ангелочек ей дорог.

— Я покупаю не всё подряд, а то, что, как говорят, на сердце легло. Бывает, смотришь и понимаешь: твоё. Невозможно пройти мимо.

Каждый, кто бывает в гостях у Ирины, удивляется её коллекции. Сама она уверена, что с появлением нового ангела её дом ещё больше наполняется уютом, благополучием и теплом.

С золотой свадьбой!

Поздравляем с 50-летним юбилеем — золотой свадьбой — Галину Петровну и Ивана Фёдоровича МАЦКЕВИЧ!

Полвека вместе —
Это круто!
У вас шикарный
Юбилей.
Прошли вы многие
Маршруты,
Прожили сотни
Ярких дней.

Желаем вам любви безбрежной,
Здоровья, бодрости заряд.

Пусть всё будет, как и прежде:
Достаток, счастье, мир и лад!

**Александр Анатольевич Власенко
и Любовь Алексеевна Власенко.**

* * *



Дорогие наши родители Галина Петровна и Иван Фёдорович МАЦКЕВИЧ!

В одну судьбу-дорогу сведена
В полвека жизнь,

Где вы всё время рядышком.

Уже не только вы муж и жена,

А мама с папой, бабушка и бабушка.

И золота не хватит у земли,

Чтоб оценить все ваши достижения:

Любовь, что через годы пронесли,

И древа жизни нового создание.

Так пусть же в юбилей ваш золотой

Преподнесёт судьба дары бесценные:

Сил, бодрости, здоровья лет на сто

И счастья бесконечные мгновения!

Дочери Оксана и Юлия с семьями.

* * *



Любимые наши бабушка и дедушка Галина Петровна и Иван Фёдорович МАЦКЕВИЧ!

Давно уж виски седины запылены,

И детство минуло, и юность прошла,

И выросли дети, и внуки уж взрослые,

И осень к порогу давно подошла.

Но вы в своей светлой любви хранимы,

Что с вами по жизни полвека идёт.

Так будьте ж вы так же

Друг другу любимы,

И пусть ваше чувство всё ярче цветёт!

Мы в день золотой вашей свадьбы

Желаем,

Чтоб жили ещё вы десятиков пять лет,

И с праздником вас

От души поздравляем,

Мы любим вас, наши бабуля и дед!

Внуки Вячеслав и Камилла.

Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем Владимира Михайловича КОШЕЛЕВА (08.03), Фаину Николаевну ЗАХАРЕНКОВУ (08.03), Эльвиру Августовну ТОЛКАЧЁВУ (08.03), Валентину Павловну ВАСИЛЬЕВУ (06.03), Валерию Петровну ГАЛКИНА (06.03), Алексея Александровича КАДУШКИНА (08.03), Марию Васильевну АЛФУТОВУ (04.03), Николая Николаевича МОЛЧАНОВА (02.03), Фёдора Кузьмича ЛЕКОЦЕВА (03.03), Любовь Андреевну СМАГИНУ (04.03), Валентину Михайловну АНАШКИНУ (04.03), Татьяну Васильевну ЛУГИНУ (03.03), Светлану Ильиничну МАХРОСЕНКОВУ (03.03), Александру Васильевну ЛУКАШОВУ (05.03), Надежду Юрьевну СМЕРНОВУ (06.03), Валентину Васильевну БУЛГАКОВУ (06.03), Ольгу Григорьевну СЕРЕБРЕННИКОВУ (08.03), Наталью Владимировну НИКИТИНУ (03.03), Светлану Викторовну КОНДРАТОВУ (03.03).

Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия и счастья.

Районный совет ветеранов.



АСИЯТ
МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН

г. Асино,
ул. Партизанская, 47/1
Тел. 8-923-407-89-66

с. Первомайское,
ул. Ленинская, 25

Работаем без выходных

Оформление через АО «ОТП банк»*
Рассрочка через ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк»*

Новое поступление

МЯГКОЙ И КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Цены вас приятно удивят!




ВСЕ ТОВАР ИМЕЕТСЯ В НАЛИЧИИ



ДОСТАВКА по г. Асино БЕСПЛАТНО

Доставка все дни недели, кроме воскресенья

Милые женщины! С 8 Марта!

В этот весенний праздник хочется пожелать Вам всего самого доброго и прекрасного. Искренних улыбок, крепкого здоровья, благополучия в делах и в семье!

Пусть Вас окружают внимание и забота! Будьте всегда счастливы и любимы!

Депутат Госдумы РФ
Алексей ДИДЕНКО.



С юбилеем!

Дорогого мужа, отца **Владимира Васильевича СТАШЕВСКОГО** — с 80-летием!

Тебя сердечно поздравляем
С днём юбилейным, славным днём,
Что на Земле есть светлого, желаем
И наших чувств тепло передаём.
Живи себе и нам на радость
И не считай свои года,
Здоровым, бодрым и счастливым
Желаем быть тебе всегда!

Жена, сын.

Уважаемая **Анна Ивановна СКОПИНЦЕВА!**
Сегодня у Вас юбилей,
Красивая, круглая дата.
Какой бесконечной когда-то
Дорога казалась Вам к ней.
Стремительно время летит,
Но сколько бы ни миновало,
А лет Вам сегодня на вид
Ещё удивительно мало.
Такой оставайтесь всегда —
Красивой, женственной и милой,
Не знающей скуки унылой,
Вкушающей радость труда.
Чтоб лет через десять опять
Смогли мы, как прежде, сказать:
«На вид Вам всего 25,
А может, чуть-чуть с половиной».



Коллектив гимназии №2.

С Международным женским днём 8 Марта!

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ ГИМНАЗИИ №2, КОЛЛЕГИ И СОТРУДНИЦЫ, НАХОДЯЩИЕСЯ НА ЗАСЛУЖЕННОМ ОТДЫХЕ, ПРЕКРАСНАЯ ЧАСТЬ НАШЕГО КОЛЛЕКТИВА!

Поздравляем всех вас с чудесным весенним праздником и дарим эти искренние пожелания.

*В прекрасный женский день 8 Марта
Примите эти скромные
Слова:
Пусть будет ваша жизнь
Теплом объята,
Пусть кружится от счастья голова.
Коллеги, от души вас поздравляем,
Любви желаем, света, доброты.
Пусть ангелы вас зорко охраняют,
Пусть станут явью яркие мечты!*

Профсоюзный комитет и администрация гимназии.




Совет ветеранов образования Асиновского района поздравляет **ЖЕНЩИН ВСЕХ УЧРЕЖДЕНИЙ ОБРАЗОВАНИЯ: И РАБОТАЮЩИХ, И НАХОДЯЩИХСЯ НА ЗАСЛУЖЕННОМ ОТДЫХЕ,** — с Международным женским днём 8 Марта!

Так уж сложилось, что именно на женских плечах всегда держались и держатся в нашей стране и образовании, и домашний очаг. Ваша жизнь полна тревог и забот, связанных и с профессиональной деятельностью, и с заботой о родных и близких, но вы идёте по ней с достоинством Женщины! Пусть вас ценят и любят ваши многочисленные воспитанники, ваши дети и внуки. А весна пусть добавит вам здоровья, энергии и положительных эмоций!




Поздравляю **Марину БЕЛЯЕВУ** с 8 Марта!
Пусть раскрасит цветами яркими
Праздник в дни весенние
Жизнь твою, а все подарки
Дарят настроение!

Сестра Лена.

Мужской коллектив Асиновского райпотребсоюза поздравляет **ВСЕХ ЖЕНЩИН** с праздником!!!

Добрые, милые, нежные, самые красивые, самые любимые, очень взрослые и совсем юные, грустные и весёлые, дорогие женщины, с 8 Марта вас. Пускай все улыбки будут искренними, все пожелания сбываются, открываются новые возможности и реализуются все мечты, пусть соседи радуются встрече с вами, друзья гордятся вашей дружбой, а любовь окутывает всю вашу жизнь.

*Международный женский день —
Особый день календаря,
А лучшим праздником весны
Его считают все не зря.
Ведь даже с юною весной
Поспорить могут наши дамы
Своей волшебной красотой
Или улыбкой нежной самой.
Любимым счастье принесут
Пускай подарки и цветы,
Пускай их радуют и ждут,
Всегда сбываются мечты!*

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ! Поздравляем вас с 8 Марта!

Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. Пусть в вашей жизни будет вечная весна, пусть ярко светит солнце, пусть поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!

*Вы украсили коллектива,
Вы жизни яркие цветы.
Вы вдохновляете на подвиг
И пробуждаете мечты.
Пусть этот день особый,
Женский
Подарит вам своё тепло.
Пусть и на улице, и в сердце
Вам будет ясно и светло!*

Потребительское общество «Асиновский общепит».



МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
ПРОФТРУБА ШВЕЛЛЕР
УГОЛОК АРМАТУРА
ЕВРОШТАКЕТ ОСБ
ТЕПЛИЦЫ ВОДОСТОК
ПОЛИКАРБОНАТ
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

ПРОФНАСТИЛ
ОЦИНКОВКА 2650
КРАШЕННЫЙ 2900

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ
ДВЕРИ МОНТАЖ КРОВЛИ

ПОЛИФОРМА
г. Асино, ул. Советская, 28
Тел. 8-903-955-56-95

ЗОЛУШКА СЕТЬ МАГАЗИНОВ

 -70%

 -30%

 -15%

 -25%

 -50%

 -30%

 -25%

Розыгрыш подарков к 8 Марта!






@natam_market vk.com/natam_zolushka реклама

АНОНСЫ НЕДЕЛИ

ГДК «ВОСТОК»
5 марта, 16-00 — «Хор Турецкого!» Онлайн-трансляция концерта к Международному женскому дню. Вход свободный. (6+)

6 марта, 15-00 — «Этюд в весенних тонах!» Праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню. Вход свободный. (6+)

Внимание! В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекции, количество мест в зрительном зале ограничено.

реклама

СРЕДА, 10 МАРТА

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.15 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.50 «Жить здорово!» (16+)

16.20 Х/ф «Мэри Поппинс, до свидания!» 17.35 Большой дворец Музея-заповедника «Царицыно».

17.30 «Известия». 17.45 «Одержимый». (16+) 19.55 «След». (16+)

09.35 «Орел и Решка». Чудеса света. (16+) 10.35 «На ножах». (16+)

16.00 Новости. 16.15 «Мировое соглашение». (16+)

02.00 Новости. 02.05 «Врачи». (12+)

МАТЧ ТВ

10.00 Новости. 10.05 «Все на Матч!» 12.55 Новости.

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России». 09.00 «Вести-Томск». 09.30 «Утро России».

МАСТЕР на час! Ремонт окон, дверей Любой мелкосрочный ремонт Тел. 8-952-884-20-33

06.00 «Настроение». 08.10 «Доктор И...» (16+)

06.00 «Ералаш». (0+) 06.05 М/с «Фиксики». (0+)

06.00 «Однажды утром». (6+)

15.00 «Среды обитания». (12+)

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 07.30 Новости культуры. 06.35 «Пешком...»

05.15 «Литейный». (16+)

06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+)

06.10 «Битва оружейников». «Бронированные поезда».

06.00 «Однажды утром». (6+)

15.55 Лыжный спорт. Фристайл. ЧМ. 18.10 Новости.

ЧЕТВЕРГ, 11 МАРТА

ПЕРВЫЙ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.15 Телеканал «Доброе утро».

05.15 «Литейный». (16+)

06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+)

06.10 «Битва оружейников». «Бронированные поезда».

06.00 «Однажды утром». (6+)

Ремонт бытовой техники. Ремонт стиральных машин, бойлеров, пылесосов. Запчасти в наличии и под заказ.

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России». 09.00 «Вести-Томск». 09.30 «Утро России».

05.00 «Известия». 05.30 «Улицы разбитых фонарей».

06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+)

06.10 «Битва оружейников». «Бронированные поезда».

06.00 «Однажды утром». (6+)

СУХАЯ ЧИСТКА ПОДУШЕК с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/7 Тел. 8-906-959-71-98

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00 Новости культуры. 06.35 «Пешком...» Москва боярская.

05.15 «Литейный». (16+)

06.00 «Утро. Самое лучшее». (16+)

06.10 «Битва оружейников». «Бронированные поезда».

06.00 «Однажды утром». (6+)

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН акрилом Сантехнические работы Тел. 8-953-910-91-04

МАТЧ ТВ

ЭЛЕКТРИК выполнит электромонтажные работы любой сложности Тел. 8-952-686-79-42

МАТЧ ТВ

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ, ДОМОВ, БАНЬ, ДВОРОВ, ПЕРЕКРЫТИЕ КРЫШ Тел. 8-962-778-75-65

МАТЧ ТВ

ГАДАЮ на картах, на кофейной гуще Тел. 8-905-992-01-74

МАТЧ ТВ

СТИРКА КОВРОВ И ПЛЕДОВ с доставкой на дом* Тел. 8-983-237-65-75

МАТЧ ТВ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Тел. 8-913-802-04-05

МАТЧ ТВ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ Систем отопления, водоснабжения и канализации. Гарантия 2 года. Тел. 8-952-800-12-11

МАТЧ ТВ

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ Установка водосчетчиков, стиральных машин, бойлеров, унитазов, раковин. Тел. 8-952-895-57-74

МАТЧ ТВ

САНТЕХНИКА от А до Я - монтаж теплых полов - профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения домов и коттеджей. Тел.: 8-913-866-30-00, 8-923-423-10-11

